



## V LJUDNO VABLJENI NA

prvo srečanje iz ciklusa preventivnih programov za starše otrok  
v Vrtcu Galjevica v šolskem letu 2023/24.

**Srečanje Šole za starše bo potekalo pod naslovom:**

### **NTC sistem učenja**

Raziskave kažejo, da imajo današnje generacije otrok bistveno več težav z motoriko, pozornostjo in koncentracijo v primerjavi prejšnjimi generacijami otrok. Postavlja se vprašanje, kaj je vzrok temu, kakšne so lahko posledice takega trenda in kako ga lahko spremenimo. Dr. Rajović bo na predavanju govoril o napakah sodobnega starševstva, kako jih preprečiti, kako naučiti otroke, da razmišljajo in kako naj bo učenje igra in ne mučenje. NTC sistem učenja je pedagoški pristop, pri katerem se izvajajo dejavnosti, ki še posebej spodbujajo otrokov miselni razvoj. S tehnikami v okviru NTC programa učimo otoka razmišljati, da znajo stvari, ki jih že poznajo logično povezovati in priti do novih rešitev, s tem pa pridobivajo funkcionalno (uporabno) znanje. Orodje pri tem učenju je IGRA. Program NTC učenja je zasnovan tako, da se izvajajo dejavnosti na tak način, da v kombinaciji z gibanjem aktivirajo različne miselne procese pri otroku.

### **Srečanje vodi: dr. Ranko Rajović**

*Dr. Ranko Rajović, po osnovni izobrazbi zdravnik specialist, endokrinolog. Je avtor NTC programa, za katerega je leta 2015 dobil prestižno priznanje svetovne MENSE, za intelektualni prispevek družbi. S svojimi pristopi je povzročil revolucijo na področju otrokovega miselnega razvoja z inovativnimi pristopi, ki temeljijo na IGRI, ZABAVI, SMEHU, POSTAVLJANJU IZZIVOV, USTVARJALNOSTI IN VESELJU DO UČENJA. Njegov program se izvaja v že več kot 20 državah EU.*

preko ZOOM povezave, ki jo boste 25. 9. prejeli preko oddelčne e-pošte:  
**v torek, 26. septembra 2023, ob 17:00 uri.**

### **PRIDITE, PRISLUHNITE, VPRAŠAJTE, RAZPRAVLJAJTE!**

Srečanje se bo snemalo, povezavo do posnetka boste prejeli po e-pošti oddelka v sredo, 28. 9.



Projekt podpira:  
Mestna občina Ljubljana  
Oddelek za predšolsko vzgojo in izobraževanje  
Urad za preprečevanje zasvojenosti